Уважаемые коллеги!

АКАДЕМИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ

приглашает Вас принять участие в

9 Всероссийской конференции
«Обеспечение информационной безопасности. Региональные аспекты»


Профессионалы в области информационной безопасности 
определят стратегию развития отрасли на очередной период.

Даты проведения: с 7 по 11 сентября 2010г.
Место проведения: г.Сочи, Отель «Рэдиссон САС Лазурная»
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Конференция "Обеспечение информационной безопасности. Региональные аспекты" является признанной деловой площадкой для эффективного взаимодействия и решения актуальных вопросов обеспечения информационной безопасности в Российской Федерации.
За 8 лет конференция стала де-факто ежегодным съездом профессионалов по информационной безопасности России. За прошедшие годы свыше 1500 делегатов приняло участие в конференции, среди которых руководители и специалисты государственных и коммерческих организаций, научных учреждений и общественных объединений. 

На конференции обсуждаются вопросы государственного регулирования, регионального развития, отраслевые проблемы, развитие систем управления и технологий в области защиты информации. 

В конференции традиционно принимают участие представители федеральных органов государственной власти, законодательных, контролирующих и регулирующих структур.
· К участию в работе конференции приглашаются руководство и специалисты: 

· Администраций городов, краев и областей субъектов Российской Федерации. 

· Российских предприятий различных отраслей, таких как телеком, ТЭК, банки, страхование, промышленность, транспорт, медицина и социальной сферы.
· Ведущих компаний-разработчиков систем и средств информационной безопасности, а также организаций осуществляющих свою деятельность в области защиты информации. 

Всероссийская конференция "Обеспечение информационной безопасности. Региональные аспекты" - ЭТО: высокопрофессиональный состав участников, эксклюзивная деловая программа, обучение и эффективная площадка для проведения деловых встреч, предлагающая новые возможности по поиску партнеров среди участников конференции. 
Не пропустите одно из важнейших событий 2010 года по информационной безопасности в Российской Федерации!

Подробнее о конференции и условиях участия Вы можете узнать на сайте конференции www.vipforum.ru 

По вопросам участия в форуме обращайтесь:

Академия Информационных Систем

тел./факс: +7(495)231-38-74, 231-30-49
conf@infosystem.ru     www.infosystem.ru
